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Igazgató urunk köszöntője
Tisztelt Szülők, kedves munkatársaim, kedves vendégeink!
Nagy szeretettel köszöntöm Önöket a VEKOP 7.3.3. Digitális közösség digitális esélyegyenlőség című pályázatunk keretében tartott nyílt napunkon.

A mai alkalom rendhagyó, hiszen nyílt napokat gyakorlatilag iskolánk indulása óta rendszeresen tartottunk, de így online közvetítéssel kiegészítve ez az első.
Mielőtt átadom a szót első előadónknak, néhány gondolatot szeretnék megosztani a VEKOPOS pályázatunkkal kapcsolatosan.
Az iskolánknak amióta hatosztályos szerkezetről nyolcosztályosra váltottunk nehézséget okoz, hogy tanulóink közül néhányan a negyedik, illetve a 6. osztály után 8, illetve hatosztályos gimnáziumba mennek tovább. Ilyenkor egyik szemünk sír, mert elveszítjük őket, a másik viszont nevet, hiszen büszkék lehetünk közülük azokra, akik akár Budapest legerősebb gimnáziumaiba is felvételt nyertek. Mivel a családiasságunkból adódóan évfolyamonként csak egy osztállyal működünk, a stabil működésünk érdekében valamit ki kellett gondolnunk, hogy az elmenő tanulóinkat szintén jó képességű gyerekekkel pótoljuk. Az előre menekülés taktikáját választva arra gondoltunk, hogy a meglévő alappillérek mellé (keresztyén értékek közvetítése, karácsony sándori elvek szerinti tanítás, nevelés, családias légkör megvalósítása) egy újat kellett felvennünk, és ez a tanulóink IKT kompetenciájának fokozott fejlesztése. Ennek eszközei az informatika tantárgy megerősítése, illetve digitális eszközök és tananyag széleskörű használata, alkalmazása. Ezen célok megvalósításához kapóra jött az elnyert VEKOP 7.3.3-as … című pályázat két másik iskolával való konzorciumban történő megvalósítása.
Ennek keretén belül az iskolánkból velem együtt 13 pedagógus (a főállású tanáraink 80 %-a) részt vett több mint 200 órányi IKT témájú továbbképzésen, melyek keretén belül jártasságot szerezhettünk az informatikai eszközök és digitális tananyagok, alkalmazások használatában, a pályázat fő vonalát tekintve első sorban a matematika területén, de a többi tudományban is alkalmazhatóan. A pályázat másik rendkívüli előnye, hogy egy tantermet fel tudtunk szerelni a legmodernebb digitális eszközökkel (interaktív táblával, projektorral és 24 db. tablettel). Ezt az eszközállományt egészítettük ki úgy, hogy minden tantermünkben legyen projektor, számítógép, hangszóró és vetítő vászon, illetve szintenként legalább 12 db tablet. Így biztosítható volt, hogy a digimatekon kívül más tárgyakat is tudjunk tanítani IKT eszközökkel. Végül a harmadik nyereség, hogy a többi iskola pedagógusaival is kapcsolatban vagyunk, és a különböző helyszíneken megrendezett workshopok keretén belül újabb információkhoz juthattunk, illetve megoszthattuk egymással tapasztalatainkat is.
Ennek ellenére többször megkérdőjeleződött bennünk, hogy a befektetett energia valóban megtérül-e, azonban a kérdés a kényszerűen bevezetett távoktatás időszakában egyértelműen eldőlt, hiszen a pályázat keretében, és annak kiegészítéseként szerzett ismereteinknek, illetve eszközeinknek köszönhetően és természetesen az átlagnál lényegesen gyorsabban és hatékonyabban tudtunk átállni a digitális távoktatásra.
A következőben Sztrehószkiné Maklári Tímea informatika-matematika szakos tanárnő előadásátt fogunk meghallgatni az iskolánkban folyó digitális tanításról, azt követően pedig Fürediné Jámbor Edit matematika földrajz szakos tanárnő bevezetője után több tanórába nyerünk betekintést, ahol digitális eszközöket és alkalmazásokat használnak a pedagógusok, illetve tanulóink.
Mindenkinek tartalmas együttlétet kívánok!
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